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Exercice 1 (10 points) Soient f et g deux fonctions définies sur R à valeurs dans R par

f(x) = e−a|x|, ga(x) =
1

a2 + x2
, a > 0.

1) Calculer la transformée de Fourier de f (2 pts)
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2) Déduire par deux méthodes la transformée de Fourier de ga

1=ér Méthode [La propriété F (F (f(x))) = 2Πf(−x)] (1.5 pts)

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

2=éme Méthode [La transformée inverse de Fourier ] (3 pts)
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3) Maintenant, soit l’équation avec le produit de convolution suivante

h ∗ g1(x) = g2(x)

*Ecrire l’équation intégrale correspondante (1 pt)
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*Déterminer bh (1 pt)
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*Déduire la formule de h (1.5 pts)
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Exercice 2 (10 points)

1) Soit a ∈ R+, f : R+ → R une fonction définie par f(t) = teat. Calculer la transformée de

Laplace de f par deux méthodes

1=èr Méthode [Par les propriétés ] (1 pt)
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2=ème Méthode [Par la définition] [Et déterminer l’abscisse de la convergence simple] (2.5

pts)
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2) Trouver la transformée de Laplace inverse de la fraction suivante (3 pts)

F (p) =
ep

p2(p− 1)
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3) Résoudre l’équation différentielle suivante (3.5 pts)

y′′(t) + 5y(t) = 2 sin(t) avec y(0) = 1, y′(0) = 2.
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♣♠ Bonne chance ♠♣

X N.Haddad X
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